臺中市大肚區公所 函

地址:432401臺中市大肚區沙田路2段646

號

承辦人:辦事員 周玉雯 電話:26991105#153

電子信箱:tccght5026@taichung.gov.tw

受文者:臺中市后里區公所

發文日期:中華民國114年2月21日 發文字號:肚區文字第1140003026號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如主旨(387690000A 1140003026 ATTACH1.jpg、

387690000A 1140003026 ATTACH2. jpg)

主旨:檢送本所辦理「2025磺溪書院考生祈福暨節能減碳宣導活動」DM(含報名表)各1份,敬邀蒞臨指導並協助於貴單位網站宣傳及鼓勵民眾、所屬踴躍參加。

說明:

- 一、活動時間:114年3月15日(星期六)上午9時至11時。
- 二、活動地點:大肚區磺溪書院(大肚區磺溪里文昌一街10 號)。
- 三、參加對象:限國小以上的考生及一般民眾。
- 四、報名時間:自114年3月6日至3月10日止(受理時間每日上午8:30至下午17:00,假日亦受理報名)。
- 五、報名人數:限額1200名,免費報名,額滿為止(大肚區公 所報名600名,網路報名600名)。
- 六、報名方式詳如活動須知,洽詢電話:大肚區公所人文課 周 小姐26991105#153。

正本:臺中市政府民政局、臺中市政府研究發展考核委員會、臺中市政府新聞局、臺中 市政府教育局、臺中市大肚區戶政事務所、臺中市大肚區衛生所、臺中市立圖書 館大肚分館、臺中市立大道國民中學、臺中市立四箴國民中學、臺中市大肚區瑞





井國民小學、臺中市大肚區瑞峰國民小學、臺中市大肚區追分國民小學、臺中市大肚區永順國民小學、臺中市大肚區大忠國民小學、臺中市大肚區大肚國民小學、臺中市大肚區大肚國民小學、臺中市大肚區大肚國民小學、臺中市大肚區是為所、臺中市東區區公所、臺中市地區區公所、臺中市地區區公所、臺中市地區區公所、臺中市大里區公所、臺中市北區區公所、臺中市大里區公所、臺中市東區公所、臺中市大學區公所、臺中市大學區公所、臺中市大學區公所、臺中市大學區公所、臺中市大學區公所、臺中市大學區公所、臺中市市大學區公所、臺中市市大學區公所、臺中市市大學區公所、臺中市市大學區公所、臺中市市大學區公所、臺中市市大學區公所、臺中市大學區公

副本:本所人文課電2025/02/21文



